

INFORMATIA

ZILEI

anul XI **3099** miercuri, 26 noiembrie 2003 20 pagini
Tipărit în 2 ediții www.informatia-zilei.ro 5000 lei

Prin Programul PHARE 2001, Proiectul "Centru de zi pentru vîrstnici în Negrești-Oaș" a obținut o finanțare externă de 95.000 euro

● *Contractul pentru proiect a fost semnat ieri la ADR-NV*

Agencia de Dezvoltare Regională de Nord Vest (ADR-NV) ne-a remis un fax semnat de directorul Claudiu Coșier prin care ne comunică faptul că în județul nostru, prin Programul PHARE 2001 - Coeziune Economică și Socială, s-a aprobat finanțarea unui Centru de zi pentru vîrstnici în Negrești Oaș.

PHARE este un program de cooperare tehnică și financiară al Uniunii Europene (UE) cu țările Europei Centrale și de Est, lansat în 1989. Programul este un instrument de pre-aderare, avînd ca scop sprijinirea țărilor candidate, în vederea aderării la UE, prin acesta România beneficiind anual de aproximativ 250 milioane euro.



Viceprimarul orașului Negrești-Oaș, Cornel Merce

● *Din 13 proiecte aprobate unul este pentru orașul Negrești*

ADR-NV a demarat acțiunea de contractare a proiectelor beneficiare de asistență financiară pe componenta "Investiții în servicii sociale" din cadrul Programului PHARE 2001 - Coeziune Economică și Socială, iar contractele au fost semnate ieri, 25 noiembrie.

Programul a avut drept scop dezvoltarea cadrului instituțional al municipalităților pentru a oferi servicii sociale direct sau a acționa ca agent și catalizator în stimularea oferirii de servicii sociale în parteneriat cu alți agenți, organizații publice, private sau non-profit. S-a acordat prioritate parteneriatelor între sectorul

public și cel non-guvernamental. Bugetul total al Programului pentru Regiunea de Nord Vest a fost de 1,53 milioane euro.

La ADR-NV au fost depuse 25 de proiecte, dintre care au intrat în evaluare tehnică 17, din care raportul de evaluare a propus spre finanțare 13. Din cele 13 propuse spre finanțare, unul este destinat Primăriei Negrești-Oaș.

● *Din valoarea proiectului de 113.053 euro, UE contribuie cu 95.000 euro*

Proiectul aprobat orașului Negrești se numește "Centru de zi pentru vîrstnici", are o valoare totală de 113.053 euro, din care Grantul (contribuția UE) este de 95.000 euro, iar finanțarea Consiliului local, de 18.053 euro, sau peste 720 milioane lei. Partenerul

Consiliului local este Centrul de Resurse CREST.

Viceprimarul orașului Negrești-Oaș, Cornel Merce ne-a oferit detalii privind acest proiect: "Este vorba despre un centru de zi cu o capacitate finală de 40 locuri ce se va deschide în fosta Școală generală nr. 4. Din fondurile primite plus cele ale noastre care sînt destul de însemnate, adică 18.000 euro, se va re-compartimenta spațiul, se va amenaja și dota, după care vom primi bătrînii. Contractul este la semnat, durata implementării proiectului fiind de 12 luni, urmînd ca în viitorii 5 ani de la începerea derulării să fie monitorizat de reprezentanți ai UE", ne spune viceprimarul Negreștiului.

Mihai G.